
 

 

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ ERASMUS+ 

PřF VYHLÁŠUJE VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ NA STUDIJNÍ POBYTY A 

PRAKTICKÉ STÁŽE V LS AKAD. ROKU 2023/2024 

v termínu od 23. 10. 2023 od 12:00 hod. do 31. 10. 2023 do 12:00 hod 

Studenti mohou v rámci programu Erasmus+ vycestovat na studijní pobyty nebo praktické 

stáže, buď dlouhodobé, krátkodobé nebo kombinované. Zahraniční obor studia/praxe musí 

odpovídat oboru, který student studuje (nebo absolvent absolvoval) na UJEP. 

Studentské mobility mohou být zahájeny nejdříve 8. ledna 2024 a musí být ukončeny do 

konce akademického roku 2023/24 (30. září 2024). U absolventů do konce projektového ob-

dobí. 

Studijní pobyty mohou být realizovány pouze na partnerských zahraničních vysokých ško-

lách, se kterými má fakulta uzavřenou meziinstitucionální smlouvu. 

Pro praktické stáže u zahraničních institucí není nutné uzavírat smlouvy, ale pokud se jedná 

o zahraniční vysokou školu, musí mít Erasmus Chartu pro vysokoškolské vzdělávání. Prak-

tické stáže mohou probíhat i v letních měsících, a mohou se jich účastnit i absolventi, pokud 

splní určené podmínky. 

Minimální délka mobility je 2 měsíce, a jednomu studentovi je povolena mobility až do 12 

měsíců v každém typu studia. 

Studenti mohou vycestovat na mobility od 1. roku studia na UJEP.  

Existuje možnost mezinárodní mobility na zahraniční vysoké školy mimo programové země. 

Pro praktické stáže u mimo vysokoškolských institucí není potřeba smlouva, ale je třeba zajis-

tit si povolení k pobytu a práci. 

Krátkodobé mobility jsou dostupné pro studenty doktorských programů a jejich délka je 

5-30 dní. 

Kombinovaná mobilita, tedy kombinace fyzické a virtuální části studijního pobytu nebo prak-

tické stáže, je také možná. 

Celkové maximální možné délky financovaných mobilit na jednoho účastníka v rámci 

jednoho výběrového řízení: 

 krátkodobé mobility – 2 měsíce 

 dlouhodobé mobility 

https://prf.ujep.cz/wp-content/uploads/Smlouvy_PrF_ERASMUS-2.xlsx
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/higher-education-institutions-holding-an-eche-2021-2027
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/cs/programme-guide/part-a/eligible-countries


 

o studijní pobyt – 6 měsíců (netýká se studijních pobytů v rámci double degre 

studia) 

o praktická stáž – 4 měsíce 

 

STIPENDIUM 

Závisí na délce a typu mobility. Výše stipendií stanovených Domem zahraniční spolupráce.  

Studenti s omezenými příležitostmi, což zahrnuje fyzické, duševní nebo zdravotní znevý-

hodnění, ekonomické překážky, péči o děti nebo závislé osoby, a specifické požadavky na 

stravování, mají možnost získat nadstandardní finanční příspěvek k stipendiu. Pro dlouhodo-

bou mobilitu to může být 250 € na měsíc, a pro krátkodobou mobilitu 100/150 €, v závislosti 

na délce mobility.  

Pokud student využije pro cestu tam i zpět ekologický dopravní prostředek, jako je vlak, auto-

bus, kolo nebo sdílené auto, může obdržet příspěvek ve výši 50 €. 

Pro studenty vybrané na mobility v letním semestru 2023/24 jsou k dispozici intenzivní jazy-

kové kurzy zdarma. 

Přihlášky na mobility se podávají online a musí obsahovat několik dokumentů, včetně mo-

tivačního dopisu, výpisu studijních výsledků a dokladu o jazykových znalostech. 

JAK SE PŘIHLÁSIT 

 Studenti se do výběrového řízení registrují prostřednictvím IS/STAG 

 Pro úspěšné podání přihlášky je nutné do IS/STAG nahrát všechny požadované doku-

menty 

POŽADOVANÉ DOKUMENTY 

 Přihláška k výběrovému řízení  

 Motivační dopis v českém jazyce  

 Doklad o jazykových znalostech – např. kopie maturitního vysvědčení, certifikátu 

nebo potvrzení Jazykového centra fakulty/UJEP 

V případě velkého počtu zájemců budou při výběru zvýhodněni studenti s aktivním členstvím 

v Erasmus Student Network Ústí (na výzvu OVVZ nutno doložit potvrzením ESN). 

Úspěšné absolvování výběrového řízení negarantuje studentovi účast v programu Erasmus+.  

Výběr studentů rozhoduje rektorát UJEP v závislosti na univerzitě přidělených finančních 

prostředcích. 

Uskutečnění výjezdu rozhoduje potvrzení o přijetí partnerskou institucí. 

Další informace pro studenty UJEP k pobytům v programu ERASMUS+ 

https://prf.ujep.cz/wp-content/uploads/Erasmus_2023_SM_VR_LS_23-24_sazby-1.pdf
https://www.ujep.cz/cs/formulare-a-dokumenty
https://www.ujep.cz/cs/erasmus-student-network-esn
https://www.ujep.cz/cs/45297/vyberova-rizeni-na-studijni-pobyty-a-prakticke-staze-v-programu-erasmus-v-letnim-semestru-akad-roku-2023-24

